

від 25 листопада 2019 року

№ 335-гр

м. Кропивницький

***Про організацію вручення обласної премії
у сфері образотворчого мистецтва та
мистецтвознавства імені Олександра
Осмьоркіна***

Відповідно до Положення про обласну премію у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна, затвердженого рішенням обласної ради від 29 вересня 2015 року № 811 (зі змінами відповідно до рішень обласної ради від 22 серпня 2017 року № 361, від 21 вересня 2018 року № 558, та за результатами голосування конкурсної комісії:

1. Затвердити протокол конкурсної комісії з присудження обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна від 20 листопада 2019 року № 2, згідно з яким лауреатами обласної премії за 2019 рік визначено:

у номінації “Національна традиція” - КРАВЧЕНКА Анатолія Григоровича, заслуженого художника України, члена Національної спілки художників України (м. Одеса) за оригінальні творчі доробки останніх років із серій: “Кіровоградщина”, “Кіровоград”, “Кропивницький” та “Моя Україна”;

у номінації “Новітні спрямування” - ЛАГНА Федора Федоровича, члена Національної спілки художників України (сmt Олександрівка) за ілюстрації до серії дитячих книжок письменника Петра Мельника “Дивовижна подорож Соні й Асі до Скандинавії” (2017), “Дивовижна подорож Соні й Асі до Давнього Єгипту” (2018), “Дивовижна подорож Соні й Асі до Запорізької Січі” (2019);

у номінації “Мистецтвознавство та історія мистецтв” - АВТОРСЬКИЙ КОЛЕКТИВ у складі: заслуженого художника України Надєждіна Андрія Михайловича, заслуженого журналіста України Демчука Ігоря Миколайовича та директорки ТОВ “Імекс-ЛТД” Саміляк Тамари Сергіївни за створення художнього видання - Фотоальбом. “Місто о п’яти іменах. На перехресті стилів та епох. Архітектурні образи міста Кропивницького у фотооб’єктиві Ігоря Демчука”.

2. Затвердити Робочий план з організації вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна (додається).

3. Вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна провести під час урочистостей, присвячених Дню народження Олександра Осмьоркіна - 6 грудня 2019 року.

4. Фінансування витрат, пов'язаних з організацією та проведенням урочистого вручення премії, здійснити відповідно до рішення обласної ради від 26 жовтня 2007 року № 323 "Про перелік загальнообласних заходів, що фінансуються Кіровоградською обласною радою", за рахунок коштів обласного бюджету, виділених обласній раді для проведення загальнообласних заходів згідно з кошторисом (додаток 1).

5. Копію розпорядження надіслати Кіровоградській обласній державній адміністрації та департаменту культури, туризму та культурної спадщини Кіровоградської обласної державної адміністрації.

6. Контроль за виконанням даного розпорядження покласти на керуючого справами виконавчого апарату обласної ради Тимофієву Н.Г.

Голова обласної ради

О.Чорноіваненко

ЗАТВЕРДЖЕНО

Розпорядження голови

Кіровоградської обласної ради

“ 25 ” листопада 2019 року

№ 335-гр

РОБОЧИЙ ПЛАН

з організації вручення обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальний за виконання	Термін виконання заходу
1	Забезпечити:		
	виготовлення дипломів лауреатам обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна	Щербаченко А.В.	до 05 грудня 2019 року
	гравіювання напису на іменних табличках до кубків “Скульптура “Степовий орел” і нагрудних знаках “Лауреат обласної премії”	Щербаченко А.В.	до 05 грудня 2019 року
	придбання квітів для вручення лауреатам обласної премії у сфері образотворчого мистецтва та мистецтвознавства імені Олександра Осмьоркіна	Щербаченко А.В.	06 грудня 2019 року
2	Підготувати тези до виступу голови обласної ради та порядок вручення обласної премії	Животовська В.Г. (за згодою) Здір Л.В.	до 05 грудня 2019 року
3	Запросити акредитовані засоби масової інформації для висвітлення церемонії вручення обласної премії	Здір Л.В.	до 06 грудня 2019 року
4	Висвітлити урочисту церемонію вручення обласної премії на веб-сайті обласної ради	Здір Л.В.	06 грудня 2019 року

Керуючий справами
виконавчого апарату
обласної ради

Н.Тимофієва